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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 26/09/2018 

 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às onze horas e dez minutos, no recinto 

da câmara municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto os vereadores Osvaldo dos Santos Antivere e Rubisnei Aparecido da Silva. O Sr. Presidente 

assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a décima sexta sessão 

extraordinária de dois mil e dezoito. O sr. Presidente fez a leitura da convocação aos senhores 

vereadores e passou-se então para a ordem do dia. Projeto de Lei 043/2018 - Dispõe sobre a concessão 

de benefícios fiscais para pagamento de débitos tributários e não tributários, inscritos ou não em dívida 

ativa, inclusive os já ajuizados e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto em segunda discussão, nenhum vereador se pronunciou, posto o projeto em 

segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 044/2018 - Cria Crédito Adicional 

Especial no orçamento do município de Centenário do Sul, para o exercício de 2018 e dá outras 

providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em segunda discussão, 

nenhum vereador se pronunciou, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 045/2018 - Dispõe sobre cessão de uso de bem móvel e doação de combustível. Com os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em segunda discussão, o vereador Adam 

Lineker relatou que a entidade da última vez que conseguiu um veículo por recursos públicos foi no 

mandado de seu pai como presidente da associação e agora o vereador Rubisnei conseguiu através de 

seu deputado um veículo para a associação conforme a aprovação do projeto em pauta. Não havendo 

mais vereador para se pronunciar, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 047/2018 - Cria Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Centenário 

do Sul, para o exercício de 2018 e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto em primeira discussão, nenhum vereador se pronunciou, posto o projeto em 

primeira votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias na ordem do dia e nada 

mais a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente 

sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes. 
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